



雨中拼搏

大雨丝毫没有让球迷的兴奋劲儿有所减弱,相反,航海体育场内是更热烈的欢呼声和掌声——尽管大屏幕上的比分自始至终“纹丝不动”,但这让球迷们从赛季一开始就悬着的心终于可以放下来了。上周六,建业队在主场0:0和深圳队战平,在联赛还剩两轮的情况下,领先排在最后的两支队伍深圳和成都9分,提前实现保级目标。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 马健/图

大雨中,“平”安上岸

建业主场0:0深圳 提前实现保级目标

接下来中超比赛看点就是内托能否当选“射手王”

老友重逢 生死对决

建业队主帅邦弗雷雷,深圳队主帅特鲁西埃,两个欧洲名帅早在10多年前就有交集,上世纪90年代初,邦弗雷雷在尼日利亚国家队任教,当时的特鲁西埃已经在科特迪瓦取得了显赫的成绩。1996年,邦弗雷雷率领尼日利亚队夺得亚特兰大奥运会冠军,特鲁西埃则随后成了他的继任,带领尼日利亚队打进了法国世界杯的决赛圈。

时隔近20年,两人在中超上相见,两个曾经的名帅却都为率队保级而“搏命”。再度相逢,两人都颇有感慨,但却是无暇叙旧。“当年的事情很让人难忘,但这个时候我们各自想的都是自己球队的事情。”邦弗雷雷说。

同样是为了保级而战,但各自的形势却大相径庭。建业队只要打平就能上岸,而深圳队即便取胜也不能松气儿。不过建业并没有因为自己的好形势有任何放松,队伍的目标是力争全取3分,俱乐部甚至为此制定了特殊的奖励政策:赢球奖金150万——这已经是相当于此前的连胜奖金了,但打平或者输球,则分文没有。

形势逼着深圳队要拿出更强烈的求胜欲望,更有威胁的进攻,突降大雨则让场地湿滑异常,给比赛带来了更多不确定性,这让建业队从一开始就处于被动状态,依然是凭借曾诚的出色发挥,他们在上半场力保球门不失。直到下半场,建业队才慢慢找回了主动权,但每一次漂亮的进攻都只能引来球迷的惊呼——始终没能化做欢呼。

0:0,没有胜者,只有“相对的胜家”。尽管血拼了90多分钟,没有任何“经济效益”,但凭借这一分,建业队有惊无险地度过了这个赛季。赛后球队随即解散,队员们在大雨中散去,累积了近一年的压力终于得以释放。唯一还没有“解脱”的是内托,当天已经夺冠的广州恒大2:5惨败于江苏舜天,但偏偏两个进球都来自于穆里奇,他的进球数已经追平了内托,要想保住最佳射手的位置,在后面两场比赛中,内托还要拼尽全力。

邦帅感言:特别感谢队医

“队员在上半场还是显得紧张,没有发挥出应有的水平,经过中场休息的调整之后,大家能够更坚决地贯彻教练的意图,下半场有了明显改变,也创造出了一些机会,但却没能把握住。虽然没有能够获胜,但我们还是完成了赛季任务。”赛后的邦弗雷雷遗憾中也透着轻松。

时间回到7月初,当时邦弗雷雷接手的是一支连续12轮不胜,创造了中超历史最长不胜纪录,仅仅积6分,士气也极为低落的队伍,而他本人对这支队伍几乎是一无所知。要率队完成保级任务,在任何人看来,这都是一项极为艰难的任务。

然而3个多月的时间,率队打了16场比赛,邦弗雷雷取得了7胜5平4负的成绩,拿到26分顺利保级,一个世界级名帅的经验和能力、一个“老江湖”的适应能力都得到了很好的展现。

“在我来到球队之后,大家都非常努力地工作,我们的中方教练组、队员,还有俱乐部的工作人员,各方面配合得很好,能够顺利完成保级任务,非常高兴,也非常感谢每个人为此付出的努力。”邦弗雷雷说。

在实现一个期待已久的目标之后,“感谢”是必须的,但和诸多类似的发言笼统而形式化不同,邦弗雷雷感谢得非常具体,他甚至专门提到了球队的两个队医孙国立和徐家锋:“他们的工作非常辛苦,每天都工作到很晚,为队伍作出了很大贡献。”一个并不引人注目的细节,两个并不起眼的被表扬对象,但一个名帅的细致和涵养尽在其中。

按照当初的约定,在完成保级任务之后,邦弗雷雷明年继续留任应该没有任何悬念。

特鲁西埃:玩儿的就是心跳

西装笔挺,虽然头发有一点点凌乱,但考虑到当天大雨的因素,这仍算是很有型,只是脸上的胡渣让他显得有些憔悴。但在巨大的保级压力下,依然腰身挺拔,前天赛后的特鲁西埃告诉人们,处于困境中的人,也一样可以有风度。

在最后3轮比赛中要拿到9分,这是特鲁西埃赛前制定的目标,也是最有利于深圳保级的结果。他和他的队员都尽了全力,但结果并没能如愿。不过这并不妨碍特鲁西埃鼓励队员:“形势要求我们必须攻出去,虽然没有取胜,但队员表现非常努力,我对他们很满意。我们最近3场比赛保持不败,如果我们能早一点儿像这样,就不会像现在这么困难,但这也说明我们一直在进步。”

随着本场比赛打平,大连实德和上海申花两支之前仍有降级之忧的队伍也被直接“保送”上岸,而成都前天击败绿城,积分已经和深圳队持平,保级大战成了名副其实的南昌、深圳、成都之间的“死亡游戏”。特鲁西埃并没有像通常那样将南昌叫做对手,而是称之为“伙伴”,他希望这个晚上他们一天比赛的“伙伴”不要赢球。因为在特鲁西埃看来,这样的死亡游戏才有意思,更让人兴奋:“悬念一直保持到最后,这才是联赛的魅力。我们现在都知道,



忠实的球迷现场助威

恒大已经是冠军了,但这有什么意思呢?好在降级的悬念还存在,这就像百米比赛,跑到最后10米了,还有我们3个落后,而其中要淘汰两个,至于结果如何?让我们继续看吧。”能在航海体育场拿走一分,则让特鲁西埃更有信心进入最后的冲刺当中:“今天队伍的表现能让我们更自信地去迎接下面两场比赛。”

深圳队极大的降级可能让之前有关特鲁西埃将转头其他队伍的传言流传甚广,对此,“白巫师”予以了否认:“我不会主动提出离开,事实上,即使深圳队降到了中甲,也不是世界末日。”如此看,这个个性十足、当年曾无限接近中国国家队帅位的名帅明年还会继续留在中国,这样至少能让中国联赛更有趣一些。

明年中超看 大连德比,广州德比!

大连德比,广州德比!明年的中超赛场,将一下子多出两座城市的“同城德比”。上周六下午,广州富力队主场1:0战胜上海东亚队,继大连阿尔滨队之后,提前完成冲超大业。而同为房地产大鳄、同样“不差钱”的广州富力与广州恒大之间的对决,无疑会成为下赛季最大的看点。纵观本赛季中超、中甲和中乙三个级别联赛,广东足球的表现引人注目。广州恒大成为新科中超冠军,广州富力获得中甲亚军并成功冲超,广东日之泉也锁定中甲季军,东莞南城在中乙联赛闯入四强……种种迹象表明,曾经在中国足坛有举足轻重地位的南粤足球正在全面复苏。

小关

西甲 C罗得意梅西郁闷

据新华社电 经历了短暂进球荒的C罗终于于昨晨在西甲赛场重新找回了“射门靴”,以“帽子戏法”帮助皇马在客场4:0轻取西甲“新贵”马拉加队。巴塞罗那队则在主场0:0战平塞维利亚队,让出了联赛积分榜首的位置,终场前梅西点球不进。如今C罗在射手榜上追上梅西,两人同以10个进球并列榜首。

NBA总裁“忽悠”转播商

据新华社电 美国媒体昨天爆料,据“两位与谈判有密切联系的消息人士”爆料,NBA总裁大卫·斯特恩曾私下里向包括ESPN和TNT等在内的NBA主要转播商承诺,新赛季82场比赛“一场也不会少”。

斯特恩的做法无非是为了保住转播商,但赛季缩水就意味着时间减少,在这样的情况下仍然让球队完成82场比赛,这对球员而言无疑是一场挑战体能极限的“灾难”。

黑色一周!摩托新星丧生



惊魂一幕

据新华社电 昨日,意大利车手马科-西蒙塞利在世界摩托车锦标赛(MotoGP)马来西亚站比赛事故中不幸丧生,年仅24岁。

在今年已经举行的16站比赛中,西蒙塞利驾驶本田赛车两次夺得杆位,两次登上领奖台。西蒙塞利的丧生距离上周日美国印地大赛中英国车手丹-威尔顿丧生只有不到7天,国际赛车界经历黑色的一周。

郑州业余网球公开赛收拍

本报讯 第二届小浪底杯郑州业余网球公开赛昨天收拍,这次总额近11万元奖金的比赛是由郑州市体育局和小浪底水利枢纽建设管理局联合主办,共设男子单打、男女双打、混合双打和40岁以上男子双打5个项目,国内的300多名业余网球选手参加角逐。比赛于20日在郑州市网球中心开幕,经过小组循环赛和淘汰赛两个阶段,各个单项产生了前4名之后,比赛于昨天移师小浪底景区。经过20多场的角逐之后,5个项目的冠军全部产生,其中杨志彬获得男单冠军,陈亚东、邓昌良获得青年组双打冠军。

晚报首席记者 郭韬略

一起运动吧



姓名:段和军
身高:175厘米 体重:64公斤
项目:单车、健身操 地点:黄金时代左岸店
运动心得:郑州是一座美丽又充满活力的城市,我们是不是也应该让自己充满活力,和这个城市融为一体。

黄金时代健康俱乐部
GOLDENTIMES HEALTH CLUB
中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训
更多详情登录www.ldance.net
联系电话:0371-69103501/15903691268
QQ: 1217616442/1524403040/764596202